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ATA DA 9'SESSÀO PLE\ÁRL{ DO CO\SELEO PLE\O . CP. E\' 23 DE OT-TIBRO DE 2025,

BTXITIS/R,O.
Aos vinte dias do urês de ounrbro de :0:5. às t3hlSnlilL Da sala do Conselho Iríruricipal de

Educaçào. localizado na Aveüida Pono Ielho. D.o l3-10. Setor 02- e Bruitis.RO. realizou-se a 9
Sessào Pleuáfia do Conselho Pleno. sob a presidência da Presidente do cNÍE. a Sra. \aldelice
Rodrigues de Passos e coütou ailda cour a presença dos CoDselheiÍos: Sra. Patricia Lopes
Silveira - \-ice-Presidente. Sra Roseneide Rodrigues de Souza CalazaDs Alves. Sr. Joacir Pereira
da Silva e Sr. Egly da C osta Frcitas. A Presidente. Sra. \hldelice Rotlnpltes de Passos. observon
a existéncia de quoruu e deu por abena a sessào. apresertârdo a paula do dia. oRDEM Do DIÀ:
boas - vifldas: Leinua do Decreto no. 15.998. DE l,! DE oLrTLrBRo DE 1025. que dispê sobre a

nalsfeÉucia do pouto facultativo relativo ao "Dia do Servidor Rrblico" Do ànbito da

Àdruiústraçào Publica l\Íruricipal. e dá outras providêucias: Preeuchiruento do Fon»ulário I -
Fomração L-|;C\ÍE - S.rrsE I\IEC. que teul colllo objetil'o organizamros o perfil e â anlaçào

dos(as) Conselheilos(as) ettt todo o Brasil. hofessores(as)- Fonuâdores(âs) da Fonuaçào
Nacional de Corxelheiros(as) e Têcnicos(âs) dos Conselhos \lturicipais de Educaçào: .{cesse o
luü ate 7 de uoveurbro lrtt : Leinua do conluricado sobre orus. ltrmrs. qle tl GDBi\íF l9esoF-t-
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Propn:aua lÍais hofessoÍes para o Brasil. o N{irústério da Educaçào (NlE('). por ilten»édio da

C,\PES ltEC. pleDliârá 100 uril docentes de escolas cour âs rnâiores llotas llo lndice de

Desenvolvilrento da Educaçào Básica tldeb) cour coutputadoles. uotebooks e tablets: Leinra do
counuricado sobre a clR{}iD.{ DE NIoBILIzAÇÀo N,\cto:i.{I -.{nlâlizaçào das Dirctrizes
Crnicnlares da Educaçào de JoveDs e -A.dultos (EJ.{). co[vire para a reruriâo da L\CUE-BÀ. a
L\DL\'IE Bahia. o Fórrul da EJ-{ e as Pesquisado[âs dâ EJÀ. couvidan os Conselltos \Íturicipais
de Educaçào da Balúa e de todo o Brasil paa pâiicipâÍeu desle irnponante nromeDto de escuta

e urobilzaçào uacional. r'oltado à anlalizaçào das Dúetrizes Cuniculares da Educaçào de Joveus

e -{dultos (EJ.{) No dia Data: fl de ouftlbrô de 1015. Holafio: l-lh- TrartsDtissào ao vivo pelo
lbuTube: TI LNCI\ÍE-B.A,. Este eucontro iltegra a Cirzutda de ÀIotrilizaçào Nacioual. que busca

fortalecer o diálogo cour os Couselhos \,ru cipais. arupliar a pafiicipaçào social e consolidar
politicas pirblicas courprolneridas corn a inclusào. a diversidade e o direito à educaçào ao lougo
da vida: Leinua do oFÍclo \' 66 SENTED - NsPEÇÀo EscoL.{R"':025. que encauritúra
reprineuto iltemo da ENÍEIEF Josue de Castro para apreciaçào: Leinua da Cousulta pirblica da

Bl(cc Courputaçào. aré l0 de ounrbro: Leinuâ do conluricado Undine lurça edital para

selecionar prestador de sen'iço a fut de elaborar tul guia sobre Btsca Ativâ Escolar na

Educaçào IrfaDril: Leinua do EDITAI 08,2025 TER\to DE REFERÉNCIA ELABoR{çÀo DE
GUL.{ SOBRE BUSC.A ÁTnÁ ESCOLAR NA EDL'C.{ÇÀO NTÂ}iTIL. Apreciaçào dâ urhula de

Resoluçào e Parecer sobre as Propostas Pedagógicas das escolas fiuúcipais: E\IEIEF Fralcisco
Josê Chiquilito Erse: ENÍEIEF José Bonifácio de Ardrada. covt\IcAçÀo E E§PEDIE\TE:
JrrstiÍicativa de ..Lnsêrrcia: nào houve. Infomres: nào hotNe. A Presidelte agladeceu a presençâ

de todos. âcolhendo-os. na sequência iniciou a leitrua dos docruue os do dia. Ern seguida passou

para apleciaçào. discussào e alilise dos docruentos- dividindo as tarefas entre os couselheiros.
Logo após. a PlesideDte- pross€€fliu cour os illfomres gerais sobre a coutiuuaçào das pesquisas e
leinuas dos docruueutos eur tralritaçào. Seln mâis â Oalâr. a Presideula do C\lE eucerrou a

reruriào às lftl2[rin. eu couselheiro secrelário Joacil Pereira da Silva. lavrott â presente.{tâ.
que depois de lida assi-uarn em conjruto com a h'esidente do Couselho e der»ais consellreiros
tinüares preseutes.

Bluilis RO. l0 de otrtrrl,rro de l0l5

CME - Criado pel. Lci :!Íutricipâl ú'. 5J9/1010 dc 0? d€ Oütub(o de 2010. A\': Pono velho o". 13.í0. Setor 0l
CEP: ?ó.EtHOo. Buriris - RO. E-oail - üre§À1ji:,]ÍtrL§SAltr lJslr
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